

## 教师节致全体老师的一封信

尊敬的老师：

您好！

金风送爽，丹桂飘香，2022年9月10日第38个教师节，是老师们的节日。值此佳节到来之际，我谨代表学校董事会与党政领导班子向全校教职工致以诚挚的节日问候：老师，您辛苦了！

过去一年，学校全面加强党的建设，牢牢把握社会主义办学方向，强化育人导向，坚守立德树人根本任务，认真贯彻党的教育方针，秉持“明德、爱国、善进、匠心”校训精神，弦歌不辍，大力推进现代大学制度建设，推动管理体制机制创新，全面推进教育教学改革，深化学校内涵建设，取得了教学科研、管理服务、人才培养模式改革、疫情防控、学生思想政治教育等一系列成果，学校发展再上一层楼。这些离不开全体教师的辛勤付出和无私奉献，向奋战在学校各个岗位上的老师们致以崇高的敬意和衷心的感谢！

尊师重教是中华民族亘古不变的优良传统。老师们严于治学、宽以待人的人格魅力，甘于宁静、淡泊名利的高尚情操，勤于求索、乐于进取的精神追求，让人崇敬。正是老师们“捧着一颗心来，不带半根草去”的无私奉献，教育事业才取得了人才辈出的佳绩；正是老师们“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干”的谆谆教诲，莘莘学子才拥有了坚定不移的目标。

千言万语难尽发戴和感谢！希望老师们把“博爱”揣在心间，把责任扛在肩头，让学子植根于合肥城市学院这片沃土，春华秋实，满园桃李飘香！

最后祝老师们节日快乐、工作顺利、身体健康、阖家幸福！

校长：  
祝敬贵